

Parkbank Dini aus Recycling-Kunststoff

Die Parkbank Dini besteht zu 100 % aus umweltschonendem Recycling-Kunststoff und eignet sich ideal für den Einsatz im Außenbereich. Jetzt neu auf Resorti.de

Artikelnummer BE-UM322



Produktbeschreibung

Die Parkbank Dini aus Recycling-Kunststoff ist für den **Außenbereich** konzipiert und ideal geeignet für den öffentlichen Raum wie in und um Einkaufszentren, in Fußgängerzonen, auf Spielplätzen und in Parkanlagen. Durch ihre moderne Linienführung ist die stilvolle Parkbank ein echter Blickfang in urbaner Umgebung.

Die Parkbank wird zu 100% aus umweltschonendem, recyceltem Kunststoff hergestellt. Ein langlebiges Material, welches den verschiedenen Witterungen standhält, wasserfest ist, keine Wartung erfordert und ein ansprechendes Design mitbringt. Dies sorgt für eine Entlastung der Deponien und ist nachhaltig ökologisch.

Die Parkbank Dini ist in unterschiedlichen Ausführungen erhältlich – **mit und ohne Rückenlehnen**. Dank ihrer geometrischen und funktionalen Flexibilität kann die Bank nach Ihren Wünschen jedem Standort entsprechend angepasst werden. Durch die **Aneinanderreihung mehrerer Bankelemente** können auch **größere Sitzgruppen** arrangiert werden.

Für eine optimale Standfestigkeit kann und sollte die Parkbank Dini **am Boden befestigt** werden. Zu diesem Zweck befinden sich im unteren Teil des Gestells vorgefertigte Schraubgewinde, sodass die Bank im Boden verschraubt werden kann.

Bei der Parkbank Dini aus Recycling-Kunststoff handelt es sich nicht nur um ein optisches Highlight, welches jeden Outdoor-Bereich aufwertet, sondern auch um ein nachhaltig verarbeitetes Produkt, welches umweltschonend produziert ist.

Befestigung: Die Parkbank Dini wird für den besseren Stand und zur Diebstahlsicherung im Boden verankert. Das Befestigungsmaterial ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Lieferbedingungen: Wir liefern Ihnen die Parkbank Dini aus Recycling-Kunststoff versandkostenfrei und komplett vormontiert. Die Lieferung erfolgt innerhalb Deutschlands (Festland) per Spedition frei Ladekante. Zur Entladung ist Hilfestellung vor Ort notwendig.

Sonderanfertigungen: Sie hätten gerne eine andere Farbe oder benötigen eine Anpassung am Produkt? Kontaktieren Sie uns und wir entwickeln eine maßgeschneiderte Lösung für Ihr Projekt.

Produkteigenschaften

MaterialKunststoffBefestigungAufschraubenBreite1801 - 2000 mmArmlehneohne Armlehne

Rückenlehne mit Rückenlehne, ohne Rückenlehne

Sitzhöhe 450 mm

Produktmerkmale

- ansprechendes Design, für den Außenbereich konzipiert
- zu 100% aus umweltschonendem, recyceltem Kunststoff hergestellt
- witterungsbeständig, wasserfest, wartungsfrei
- mit und ohne Rückenlehnen erhältlich

RESORTI GmbH & Co. KG Dieselstraße 10 48653 Coesfeld Telefon: +49(0)2541 97146-15 E-Mail: mail@resorti.de UST-ID: DF 297839351

Geschäftsführer Daniel Bertmann



Technische Daten

Material 100 % recycelter Kunststoff

Höhe Rückenlehneca. 795 mmSitzhöheca. 450 mmBreiteca. 1850 mmTiefeca. 610 mmGewichtca. 61,4 kg

Weitere Bilder

